

《星球大战：传承2》

图书基本信息

书名：《星球大战：传承2》

13位ISBN编号：9787510097088

出版时间：2016-1

作者：[美]约翰·奥斯特兰德,[美]简·杜尔塞马

页数：152

译者：张炘

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《星球大战：传承2》

内容概要

《星球大战：传承2》

作者简介

《星球大战：传承2》

书籍目录

新兵.....	9
信任危机.....	33
视死如归.....	79
幽灵.....	103

《星球大战：传承2》

精彩短评

1、作为一个看日漫长大、拥有一个bling bling少女心的girl，一开始让我读美漫，我是拒绝的……可是，万万没想到，我竟然真的读了下去，还决定为它写点什么。每当提及《星球大战》，很多人会说：“这是美漫迷们的情怀。”我绝不否认这样的说法，事实上，我们会为了内心的某种情绪去做很多看似狂热却情有可原的事。但今天，我想撇开在内心深种几年甚至几十年的情怀，重新回到《星球大战》本身，谈这个故事。毋庸置疑，《星球大战》系列是世界范围内享有盛誉的里程碑式科幻作品，让黑马在与DC、漫威两大巨头的竞争中有了一席之地。“星战”的前六部，包括三部正传和三部后传，已经全部改编成了电影。最新出版的漫画《星球大战：传承》是发生在《绝地归来》之后126年的故事，时间比最近上映的《星球大战：原力觉醒》更晚，主人公是卢克·天行者的后代：凯德·天行者。他要守护的也不再是共和国，要反对的也不是帝国，甚至连他们最大的“敌人”西斯也不再是原来的西斯，而是“一人西斯”达斯·克雷特。《前传》里的安纳金·天行者开创了属于天行者的时代，他们拥有与生俱来的天赋。但是，每一代的天行者却有着不同的选择。我不得不说，在安纳金出现的时候，我觉得绝地终于有救了，甚至觉得尤达大师是迂腐的，他不具备创新的精神，不敢破格招收一个不那么符合条件的徒弟。可故事的走向令我不得不承认，尤达大师是对的，安纳金心里有善良，但还有其他的東西，而且那些其他的東西把他给拽走了。看到安纳金最后变成西斯，变成达斯·维达的时候，我的心里也十分痛楚。这是超乎我之前的阅读体验的，一个善良正义的主人公，在故事结束的时候，变成了邪恶的代言人。如果说我不喜欢安纳金·天行者是有理由的，那我对《正传》里高大全的卢克·天行者也喜爱不起来，是不是有些奇葩呢？我也没有喜欢上卢克的理由很简单，他在我的眼里太单调了。我喜欢他正义的一面，事实上他的努力最后拯救了他父亲安纳金的灵魂，但是他心灵的成长故事不会给我产生巨大的触动感。反倒是安纳金，在他最后选择投奔西斯的时候，我是感到了惊惧和震颤的。三位天行者里，我最喜欢的是《星球大战：传承》里的主人公：凯德·天行者。和他的父辈一样，凯德具有成为绝地的天赋，并且成为了学徒。但奥苏里一战，他失去了父亲，在利用原力将师父从死亡的边缘线上拉了回来，消失在了宇宙深处。等他七年后再出现时，已经变成了赏金猎人，失去了光剑，吸食死亡烟卷，刻意切断与原力的全部联系。他不像卢克那样坚守光明，也不像安纳金被黑暗诱惑至堕落，他做出了自己的选择：放弃原力。《传承》的作者——约翰·奥斯特兰德，每个“星战”迷都不陌生。而《传承》的主角凯德，正是一个典型的奥斯特兰德式的人物，他游走在灰色的空间里，满怀苦楚。他有伤痛过去但不愿屈服于黑暗，却又感到自己不可能回到光明的一面。他无法原谅，也无法宽恕，原谅不了别人，也不宽恕自己。他在放逐，想做一个被放逐在浩瀚宇宙的普通人，背负着仇恨，那是他选择的“自由”。如果他选择报复这份仇恨，他会成为西斯；但因为父亲的死，他不可能放下。奥苏里一战，绝地几乎被团灭，仅存的也遭到赏金猎人和西斯的追杀，可凯德的师父萨曾大师却没有放弃寻找凯德，因为他是最后一个天行者，是绝地的希望。阅读美漫的体验很独特，它常常构建出一个恢弘的背景，在里面制造剧烈的矛盾冲突，又用跳跃性的思维和描绘让人感觉措手不及。这些都使得《星球大战》成为了一本开始读就很难停下的书，环环相扣的情节铺就了一张巨大的网，将读者牢牢收入其中。可当我真的合上书本的那一刻，我却突然意识到，它真正吸引我的，是对于人性复杂性的展现。我为凯德复杂的内心所吸引。安纳金选择黑暗的决定我并不赞成，但我也知道，不是所有人都能像卢克一样，能够如此坚定地站在正义一方。大多数人更像是凯德，有私欲，不能完全无私，却知道自己的底线在哪里，不会因为不能完全光明就选择黑暗。在书里，我们可以看到凯德的挣扎，他不是不想选择光明，只是他无法卸掉心头的重担。他亲眼看见师父和父亲在他面前被敌人重创却无能为力，虽然他救回了师父，却失去了父亲，并且触碰到了原力的黑暗面。原力没有挽救他的父亲，他从此不愿意再去相信，他只相信自己，并且决不允许再有人为他死去。凯德这样的挣扎或许可以理解为一种道德困境。凯德当然是一个富有正义感的、善良的年轻人，他从不愿有人因他死去。但他内心信仰的崩塌和缺失，致使他开始迷失。最后，他重返他的心结之地奥苏里，萨曾大师对他说：“你的愤怒就像是猛烈的风暴，凯德。你的情感在体内四处旋转翻腾。你必须在那股愤怒之中找到一块平和的地方，风暴之‘眼’。你必须定身于那个平静之眼中——在光明中。”尽管《星球大战》构建了一个宏大的背景，政权、政客、军人、西斯和绝地，在浩淼的宇宙舞台上尽情表演，但这些看似发生在遥远的星际的故事，却无一不是对现实的映射。我可以说，“星战”探讨的、令天行者们犹豫不决的，终归还是人性的问题：人的内心很难波澜不惊，但如果内心不获得平静，就会让邪恶的力量有机可乘，到底该如何抉择？西斯善于利用人性的弱点，最终利用了安纳金

《星球大战：传承2》

对妻子的爱和对成为大师的欲望，将他转变为了西斯；绝地却时刻告诫人们要保持平静，于是卢克最终完成了对父亲安纳金的救赎。可这样的矛盾不会随着安纳金和卢克故事的结束而结束，曾令他们困惑的题目将继续由凯德来回答……《星球大战》也不会结束，因为天行者们的故事还将继续，关于选择黑暗还是光明的人生考题，还会有一代又一代的星战迷们站出来回答。我想，这，是比情怀本身更情怀的“传承”。

《星球大战：传承2》

章节试读

1、《星球大战：传承2》的笔记-第17页

战友在不断牺牲，然而自己能做的只是履行职责，祈祷下一个死的不是自己“士兵的首要职责是什么？”“严守上级军官的命令，中士。”“有时候这套职责的说教真是烂。”

2、《星球大战：传承2》的笔记-第54页

临时的结盟是脆弱的，正如标题所言，反间计何时都很好用“我们要做的是利用他们的互相猜忌——”

3、《星球大战：传承2》的笔记-第104页

4、《星球大战：传承2》的笔记-第60页

5、《星球大战：传承2》的笔记-视死如归

纯粹个人趣味“别说话，吻我”

6、《星球大战：传承2》的笔记-第19页

7、《星球大战：传承2》的笔记-第124页

点题的一章节，男主在父亲去世之后出现了信任危机
传承还是舍弃？继承到底有没有意义？凯德虽然顽固的说要做自己，但是天行者的血液仍在呼唤他，身份是无法舍弃的。。。“绝地不是遭受折磨的奴隶——你自己才是”

8、《星球大战：传承2》的笔记-第53页

9、《星球大战：传承2》的笔记-第84页

10、《星球大战：传承2》的笔记-信任危机

不管什么世界观设定，政治的东西还是异曲同工的“如果我惩罚你们，那我就不得不公布你们违抗命令，这样有损我的权威”“人非圣贤，说不定有人会”

《星球大战：传承2》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com